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19．地域活動への参加希望 

(４) 今後、地域の活動へ参加したいと思いますか。（１つだけに○） 

 

◇地域活動への参加希望については、「積極的に参加したい」（5.6％）と「必要なものは参

加したい」（56.7％）の合計 62.3％が参加を希望しており、これに「参加したいとは思

うが参加が無理」（13.1％）を加えると合計75.4％が、今後の参加希望を持っている。 

◇地域別では、「鳥取地域」において「積極的に参加したい」と「必要なものは参加したい」

の合計が相対的に少ない。 

 

質問６（４）地域活動への参加希望（％）居住地域別
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Ａ．積極的に参加したい

Ｂ．必要なものは参加したい

Ｃ．参加したいとは思うが参加が無理

Ｄ．参加したくない

Ｅ．わからない

Ｆ．無回答

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ
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◇性別では、大きな傾向差は目立たないが、年齢別では年齢層が上がるほど、また居住期間

別では期間が長いほど、参加への意識を持つ回答が多くみられる。 

 

 

 

質問６（４）地域活動への参加希望（％）
性別・年齢別・居住年数別
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Ａ．積極的に参加したい

Ｂ．必要なものは参加したい

Ｃ．参加したいとは思うが参加が無理

Ｄ．参加したくない

Ｅ．わからない

Ｆ．無回答

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

 

 


